

## 【商业动态】

南京开设首家“K-gold”18K金饰概念店  
一套k金饰品 要价10多万

快报讯(记者 张波)12月8日,世界黄金协会一行数人来到南京,与江苏省工商联黄金珠宝业商会、江苏夏儿饰品有限公司合作,开设了南京首家“K-gold”18K金饰概念店。

昨天记者在这家“K-gold”概念店中发现,很多k金饰品价格都在万元以上。一条项链、一个裸戒,甚至是乌金木上镶有k金的挂件都卖出上万元的高价。与此同时,这个“K-gold”概念店中,钻石饰品也占据了一席之地,陈列柜中有一枚钻戒,价值近百万元。

江苏省工商联黄金珠宝业商会秘书长夏德时介绍,k金与黄金最大的区别在于设计和做工更加细致。记者在现场看到,一款k金饰品,其中光一条项链标价就达15000多元,工作人员说:



5万多的k金项链 张波摄

“可别小看这条链子,这都是用金丝织成的,做工非常精细。”这里大部分k金饰品都来自意大利,也有一部分卡地亚、香奈尔等顶级品牌的饰品。“这里最昂贵的并非这些顶级品牌的饰品,而是一些k金中一些饰品卖到了5万元以上的价格,如果要买全一套恐怕也得十多万元。”

苏宁大桥北路店周六开业  
投放近10万台特价机

快报讯(记者 张波)本周六,苏宁大桥北路店即将在华东MALL开业。各大家电品牌均有不同让利,彩电、冰洗、厨卫、手机等将成为让利重点,空调、取暖小家电等制暖电器也将有大幅降价。开业期间苏宁投放的特价机资源接近10万台,而整体让利资源投放超过千万。

苏宁电器南京大区总经理陶京海介绍,苏宁大桥北路店经营面积达3000多平方米,将打造成为浦口桥北区域的家电旗舰店。据悉,苏宁电器将全面按照旗舰店的标准打造这一新店,各大品

牌均按照2008年最新的VI系统进行展台设计,整个商场的商品出样按照开放式专区与品牌专区相结合的形式,重点突出3C+的家电消费理念。

同时,苏宁电器“全国总店庆月”的年终促销活动进入第二周,在原先套餐优惠不变的基础上,又追加推出了“年终折扣”的让利活动。“年终折扣”活动中,苏宁将众多产品的价格以折扣的形式回馈给消费者,特别是彩电、空调、冰箱、洗衣机等大家电,全部优惠让利。

五星本周掀第二轮降价潮  
平板电视最高降幅达5000元

快报讯(记者 陈刚)上周末,五星电器九周年惠卖活动全面启动。五星电器全城15家门店销售全线飘红,平板彩电、制暖产品销售均出现大幅增长。本周,五星将追加资源,促销力度不减。南京地区各大卖场配备了上万款家电商品。

九周年庆典期间,五星联合三星、东芝、夏普、索尼、飞利浦等品牌全线让利,平板电视从32英寸到52英寸价格均有大幅下调,最高降幅达5000元。其中五星独家包销机新款夏普

46GK9,更是以价格直降的方式回馈消费者,让消费者在追求品质的同时,更能享受价格实惠。

本周,五星还将借助九周年庆典第二波再推一波制暖节,白色小家电、厨具推出29.59、199元特价区。另外,购买家电满相应金额更有名品取暖器、亚都加湿器、海尔卧式吸尘器、飞利浦手提式吸尘器、先锋油汀、飞利浦智能电饭煲等多重好礼。五星电器老顾客凭五星2007年12月8日之前的老发票依然可兑换50元礼金券。

## 国美花了1000万补差价

快报讯(记者 石成)国美在21周年庆典之际,推出“诚久保障服务月”活动。活动期间国美联合众多知名厂家,在诚久送服务、送大礼、服务进社区的基础上,同时将诚久保障服务全面升级,针对金、钻卡会员开展“上门退款”活动,并在各门店设立宣传专区。

今年9月12日,国美推出了“诚久保障”服务,明确规定消费者在国美购买产品可以享受9日“满意退货”、19日“价格保障”、39日“退货保障”、99日“换货保障”等服务措施。2个多月来,国美已累计承担差价补偿近1000万元以上,“诚久保障”服务让消费者有了先买后想的理由。

## 中央商场冬季送“健康”

快报讯(记者 陈刚)由黄豆、黑豆、青豆、豌豆、花生米按3:1:1:1:1的比例制成的“五豆豆浆”,富含人体所需的多种营养。上周末,中央商场家电部推出的九阳豆浆机促销活动,在给消费者送出抽奖大礼的同时,更让消费者冬季进补出发,打“健康”牌。

据悉,两天促销,中央商场九阳豆浆机的销售翻了一

番。现场的消费者告诉记者,通过新型的豆浆机可以品尝到美味的豆浆,又能充分补充每日所需营养,除了商家介绍的可以将大豆和红枣、花生等五谷杂粮调出“五谷豆浆”外,他们还试着将芹菜、葡萄干加入豆浆,自制“芹菜豆浆”“葡萄干豆浆”,制作过程既有乐趣,也创制出了“个性豆浆”。

初中生妙用果皮  
制成环保去污液

## 江苏中小學生想出1530个环保金点子

收集食堂屋顶的雨水再利用,用水果的外皮配制特殊的果皮去污液……日前,2007年江苏“美境行动”环保方案设计评选结果出炉。在1530份方案中,环境健康、节约资源、生态环保等环境问题成为孩子们关注的热点,专家认为其中可以参与实施的方案就达到了689项。

## 收集雨水,每年节约近万元

看着食堂洗菜淘米每天需要使用大量白花花的水,而每逢下雨时,雨水又会白白地流走,宜兴市张泽中学的沈旭、俞沁伊、杜栋几个同学就在想,能不能在屋顶上做个小手术,利用收集装置将雨水存起来“为我所用”,于是他们在学校食堂的平面屋顶安装一个可以收放,用塑料薄膜加转轴制成的集雨器,收集雨水通过水管流入蓄水箱,在蓄水箱中放置适量的鹅卵石,并在入水口设置孔径很小的膜,把重金属离子、有害物质排斥于膜外,达到净化功能,通过净化后的雨水通过水管流入水池作为食堂的辅助用水使用,这样一来,每年节约的食堂自来水费用能达到近万元。



小朋友们现场表演环保节目 快报记者 施向辉摄

## 果皮配制成特殊去污液

洗衣粉的污染给水体带来的富营养化危机困扰着我们,而中小学生的环保对比试验也证明,洗衣粉的污染将会对植物生长和金鱼生存产生较大的影响。

那么能不能从我们身边找到不污染环境的洗涤剂,南京市第九中学弘光校区初二(3)班的武琬冰、马爱英、张新娥展开了科学的试验,他们利用水果的外皮配制特殊的果皮去污液,结果他们发现,柠檬皮、柚子皮和橙子皮都是生活中很便利的天然环保去污材料,一般来说普通污渍这几种去污液都可以去除,在这几种天然果皮去污液中,又以柠檬皮和柚子

## 废物大变身是否环保?

“美境行动”现场颁奖活动中,每一个细节都可以看出孩子们的心思,比如用几个大的雪碧空瓶做成的帽子,用泡沫盒裁剪成“字”,用五颜六色的瓶盖做成的“笑脸”。但也有人质疑,废物大变身是否真的环保,这些东西看似是废物利用,但最终还是被丢进垃圾堆里。有关环保专家表示,如今环保的概念是循环利用,把污染环境材料通过技术处理成环保的,而不是把这些污染材料重复利用。专家说,其实环保废物改造一点都不复杂,只要稍微动点脑筋就会有很好的效果。

快报记者 安莹

## 急性消化道出血进入高发期



快报讯(通讯员 周宁宁 记者 刘峻)前天,记者从江苏省人民医院消化科门诊了解到,气温骤降,消化道出血患者比前阶段多了近两成。科室副主任医师焦健华称,仅是急性出血期的患者,日门诊急诊一天就有近30例,且年轻人所占的比例在逐渐增大。焦主任介绍,冬季天气骤变,急性消化道出血进入高发期,如不讲究饮食卫生,病

菌易侵入食管、胃,导致消化道黏膜发生溃疡。

今年22岁小李从10月以来,已经是第四次出现消化道出血了,最近一周他觉得头痛乏力,甚至上楼都气喘得厉害,老便中带血。焦主任回忆,李同学来医院的时候脸色苍白,如同一张白纸,血色素仅为3克,远低于正常人水平。经过胃镜检查,小李为十二指肠球部溃疡,而引发溃疡反复发作的罪魁祸首竟是幽门螺杆菌。“如不及时就诊,小李恐怕还有生命危险”,专家推测,小李患上此病,与暴饮暴食生活不规律有很大关系。

焦健华主任告诉记者,近日接诊到类似小李的年轻消化道出血患者,不少还是刚刚入学的大学生。常见的原因为消化性溃疡、急性胃黏膜病变、食管贲门黏膜撕裂症等。究其原因,大学新生刚离开家庭开始独立生活,饮酒聚会,暴饮暴食,导致身心应激,引起急性胃十二指肠炎急性性溃疡、急性胃黏膜病变,而大学生们普遍对消化道出血后出现的黑便等缺乏认识,专家特别提醒在校大学生,要养成规律、健康的生活习惯,如出现不适要及时就医。

## 玄武区5地段施工减速慢行



从昨天开始,玄武区后大树根、廖家巷、严家桥等五路段因为排水管道改造而开挖施工,对车辆通行影响较大;与此同时,宁连高速公路江北段也因为环保施工而进行为期50天的半封闭施工。

## 玄武区5地段排水改造施工

因排水改造工程需要,玄武区分别在5地段挖掘道路施工,时间自12月9日开始,具体地点为:1.后大树根,南北方向;2.廖家巷,南北方向;3.严家桥,东西方向;4.市府路旁科学院门前,南北方向。上述4路段预计于12月底完工;5.晏公庙,南北方向,预计明年1月20日完工。

据交警一大队有关负责人介绍,施工将在每天23:00

至次日6:00进行,白天恢复交通,届时交管部门将在施工路段增设交通标志,请过往车辆注意观察。交管部门提醒,尽管是白天恢复路面交通,但因为随着气温的逐渐下降,临时回填的路面可能会出现一定程度的坑洞,驾车人员务必减速慢行。

## 宁连高速公路将局部施工50天

因宁连高速公路江北段NH-JB7标环保施工,从2007年12月12日至2008年1月30日,在宁连高速公路31KM至32KM处进行为期50天的施工,阴雨、晚间不施工,上下行道路分别施工。施工期间,将封闭应急车道和邻近应急车道的第三股行车道,届时宁连高速公路管理部门将会在道路可变情报信息板上发布施工信息,并在来车方向设置警示标志。

此外,因武定门节制闸加固改造工程建设的需要,从12月10日起至2008年5月

30日,武定门节制闸将实施交通管制。管制期间禁止机动车辆通行,非机动车和行人仍可通行。警方提醒机动车驾驶人,可以从龙蟠南路、秦虹路绕道行驶。

## 【堵点提示】

综合上周交通情况,下述时段的路段易发交通拥堵:

长江大桥:7:00—9:00由南向北方向;16:30—18:30由北向南方向。

市区东西向道路:7:15—8:20北京西路由西向东、长江路由东向西、瑞金路由东向西、广州路虎踞关由西向东;17:45—18:20北京西路东西双向、汉中路由西向东、广州路虎踞关由东向西、中央门立交桥三层由东向西。

市区南北向道路:7:15—8:20、17:45—18:20中央路新模范马路南北双向、中山北路福建路由北向南、中山路南北双向、水西门高架由南向北方向。

快报记者 田雷亭  
通讯员 宁交轩 郑延园大学生  
未就业先创业

快报讯(记者 陈英)前天,由南京财经大学校团委主办、红山学院承办的创业技能大赛实践部分的活动在南财大福建路校区拉开帷幕。参加此次比赛的共9个团队27人,他们将在周末两天的时间内销售其所带的商品。

据负责此次活动组织的红山学院朱正飞老师介绍,本次活动是面向全校学生开展的,旨在激发大学生的创业意识,培养大学生的创业能力、创新精神。

记者昨天在现场看到,这次参赛大学生所售商品创意无限,同时考虑到了市场,围绕大学生实际所需、冬季御寒以及人们的环保需要,如USB手套、创意毛绒手套、不锈钢伸缩筷子、室内创意工艺盆景。商品货源基本来自外地,部分商品还是半成品,经过学生们的设计加工,变成了炙手可热的创意商品。而所售地的选择上也别有一番考虑,USB手套被放在了仙林大学城出售,不锈钢伸缩筷子则放在了鼓楼区华联超市门口来销售。

国泰人寿绘画比赛  
获奖名单出炉

快报讯(记者 张曦)经过几个月的征集和评比,2007国泰人寿“有爱有梦想,生活更精彩”少儿绘画比赛获奖名单终于出炉。在山西路小红花剧场,国泰人寿江苏分公司向获奖小朋友颁奖。评委老师告诉记者,此次活动比赛是其次,最重要的是让更多对绘画有兴趣的小朋友参与进来,让小朋友们发挥自己的创造力,使家长和孩子的关系更融洽。

据了解,在南京赛区,分别有40名小朋友获得了幼儿组和儿童组的奖项,现场写生组则有10名小朋友获奖。获奖小朋友的画还将在上海、南京、苏州、无锡、杭州等地展出。

“此次评选更看重孩子的想象力!”资深绘画老师刘洋波大大赞赏了孩子们画作中表现出来的想象力。他认为,培养儿童绘画,不在于教给他们多少绘画知识和技能,关键在于培养他们对绘画的兴趣,而现场绘画,则有助于帮助他们接触大自然,用自己的眼睛去感知身边的事物。“别看孩子的作品线条稚拙、涂色不均匀,但却反映了儿童眼里最真实的世界!”

据悉,江苏赛区(南京、无锡、苏州)共产生20名金牌奖,38名银牌奖和65名铜牌奖。除获得奖牌、电子画册、奖品外,获奖者还有机会获得省内美术专家的现场点评和祝福寄语。



## 停气通知

12月10日13:00至17:00下列地区停气:板仓街以南、锁金村、新世界花园部分用户。 港华